CGaroni me golfin enigmatik

Nélojén e golfit fitues éshté lojtari i cili me mé pak té goditura
arrin ta futé topin né gropéz. Edhe te golfi enigmatik, qé té

dilni fitues, duhet té tuboni sa mé pak pike.

Pikét:
- nése formoni fjalé me té gjitha shkronjat

e dhéna, né tabelé shénoni 1 piké;

- nése formoni fjalé me njé, apo dy shkronja Nje goditjl: Sl el
mé pak, né tabelé shénoni 2 piké; 1 Dy goditie
- nése formoni fjalé prej pesé shkronjave, Tre goditje
né tabelé shénoni 3 piké;
- fjalét deri né katér shkronja nuk merren Nje godi‘t,jeA RATEZAZ
parasysh dhe né tabelé shénoni 5 piké. 3 Dy goditie
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Njé goditje = té gjitha shkronjat
Dy goditje = deri minus dy shkronja
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Tre goditje = fjalé prej 5 shkronjave

Déshtim = katér shkronja e mé pak
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